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contenuto epoca
Fiere e mercati 1600 c.a
Fiera del Santo e S5.ta Giustina "
n (1] L] (1} I
Fiere e mercati nel territorio 1&00/700
Mercati fuori territ.Padova L .
Fiere padovane 1700 i
1

Impianto di morari {(gelsi) sulle
mura nuove 1600
Rason Vecchie:processi contro privati

con disegni: Attorno alle mura vecchie 1700
Pesi 2 misure. Terminazioni 1700
Rason Vecchie processi contro privati .

con disegni 1600/700
Folizze di pagamento ad artigiani per

restauri sul salone post 1500

Libro dei livelli della citta

altri documentiducali su livelli ed altro

Fiere di S.ta Giustina Elemosine
Monete

Lettere e documenti vari

Folizze

Fesi e monete

Ori e monete

Strade

Strade con disegno inedito(?)

Strade di cittai(?)

L1 L1} ]

" del territorio

1300/600
1700
1700
1700
1700
1700
1700
1700/800
1600/700

1700
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Strade
]
Tansa del territorio
Orologio piazza dei signori € salone
Revisioni a ponii 2d altro

Restauri dei
Palazzi pubblici

Restauri di palazzi pubblici con disegno

torre comunale (sez vert)

Palazzo della Ragione wvari doc. con di-

segni e copie di documenti del 1300

Relazione sul turbine ed i danni sul
palazzo della Ragione :

Palazzo della Ragione doc
restauri del Salone. copie statuti

FPrato della valle spese per i-Palii
Disegni dei Proti alle fabbriche per
L?isola . Relazioni per restauri

Copie di .atti e spese disegni per
l1’ispla e le botteghe

Tabacchi regolamenti e proclami
Fiere e mercati regolamenti e stazii
Spese per il Prato della valle

Libro di cassa e ditte per il nuovo
Frato dellza Valle

Tabacchi ed erba regina provvedimenti
Folizze degli stazii di citta

Affittanze degli Stazii

Suppliche in mat. di stazii strade etc

Libro 26° di bollette degli stazii pub-

blici
Ducali su Strade Stazii etc.
idem

1dem

fine *700
1600/700
1700

1600 ca

1700
1700
1700
1700
1700

1700

1700/800

1700
1700
14600/1700

1700

1700
1700
1600

1681/1711
1714/1764

14600

1630 ca
1600 ca
1600 ca

14600 ca

&6

&7
&8

&9
70
71
72
73

74

73
76
77

78

79

BO/BS

a7

idem ed inoltre fasc. di processi

Processi ed atti notarili (154%)
con disegni sulle mura (1548)

Processi contro privati riguardo
strade e stazii

Idem
Idem
Idem
Inoltre fascicolo sulla scala della

corda e copie di atti notarili

Atti sull’acquisto della casa "Al
Pomo d’0ro" e copie di atti coevi

Pianta degli stazii pubblici nella zona

del Santo disegno inedito 7

Processi contro privati riguardo
strade e stazii

Idem
Idem

Idem \

Inoltre registri degli affitti
Pianta degli stazii alla Basilica
del Santo

Fascicolo riguardo il fiume Adige

Convenzioni su stazii
Copie di documenti wvari
Ducale sugli stazii
Disegno inedito 7
Documenti wvari

Copia Statuto sugli stazii
Altre carte su stazii

Processi su fabbriche pubbliche (case)
Provv. sui Tezoni da Salnitro

Note e catastici Case pubbliche
Restauri fabbriche e piazze

Folizze restauri piazza dei Signori
Fascicolo mura vecchie

Impianto morari ed altro sulle mura
nuove

Pianta di via S.Francesco

Mura nuove restauri

Ducali su fabbriche pubbliche

Processi vari contro privati
Disegno di villa Barbarigo
AfFitti di fondi comunali e licenze

edilizie

Processi contro fraglie

fine 1500
1548/49

1600 ca

Ll

1400 ca
16463
1500 ca

1680
1600
1680

1700
1700

1763

1400/1500
1444
1500
1277/ 1655
1420
1700

16735
1777/9
1704
1700

1780
1520/ 1600

1700
1700
1740

1582

1400/35/6%
1400/ 13500
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Fesa del fieno

Libro dei fitti delle proprieta
del Capitanio

Rason Vecchie Atti vari

Fitti ed elenchi du beni pubblici

Libri delle concessioni edilizie

Disegno priprieta Ogniben e proprieta
Remondini )

Fascicoleo di atti per la riparazione
di case in Ghetto. ;

Altri documenti su case private con
copie di documenti del *S500

Orologio di Fiazza dei Signori
Capitelli

Fabbriche private
Imposizioni di Restauri
Fabbriche private
Progetto di abitazione (dis.in.?)
Frogetto o rilievo per la Camera
fiscale ,
Lettere di privati con disegni
Documenti su fabbriche pubbliche
e copie di documenti antichi

-

Documenti su Forte e Dazii
Fabbriche di case presso le porte
della citta :
LiIbro dei fitti delle casette di
San Marco

Doc. wvari su porte e caselli daziarii
Fabbriche pubbliche = case del comune

L] i 1] L1

Fascicoli su restauri a palaz:zi
pubblici del territorio

Fasc.su restauri a palazzi pubb.
della citta

Capitelli & disegno per S. Lio a
Fozzovegagiani

Carte riguardo a Teatri

Restauri di Piazza dei Signori
Lettere al nunzio Silvio Bianco

Estimi riguardo a fabbricati nel
territorio

Libro del Brandolese sulla copertura
del Palazzo ed altre carte

Fascicolo sulla Loggia del Consiglio
Antenna sulla piazza dei Signori
Fascic. su un"abitaz. a Fonte Molino

Libro dei fitti delle case di prop.
pubblica alle porte di Padova
Giornale "A" del nuovo prato,.

Novo catastico delle case che sono

1600/ 1800

1730
1700
1700

1420/26
1432/33
1470772
1700
1694
1600
L&00Q/700

1400
1700

L1}

"

1700/800
1700

1700
1600/ 1700
1440 ca
1700

1700

1&00

1700

1700

1700
1700/ 1800

1700
1700

1L&00/T0O0

1700
1500/700
1700
1500

1500
1700
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b
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101

102

103

104

105
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107

108

109
110
111
112
113
ii4
115

116

1137

118

et eranc di pubblica ragione

Restauri dei palazzi del territorio
Cittadella,Montagnana,Cologna Veneta,
Monselice

Restauri Palazzi Territnriu.ﬂdntagnana
Monselice,Cologna V. ,Cittadella,Este

Lettere ai cattaveri su case di pub-
blica Ragione
Rendiconti di "Tombole"

Cassa spese per Statue e altre termi-
nazioni sul Frato d.V.

Guaderno spese per Strade postali

Quaderno spese per Strada Mestrina,
Tapari e Ponte di Brenta

Stime su fabbricati da restaurare 1in
citta

Fascicolo su stazii sotto i portici
! conduzione stazil

doc. varii su stazii
o " " e affitti staziz

Libri di polizze Castelbaldo,lllasi
e Piasenza

Paolizze gpese su strade pubbliche
- & su argine Adige etc.
" . N spldati, case  etc.
i n strade piazze etc
Carte varie su strade (Mestrina etc.)
Folizze spese su piazze e strade citta
” restauri di palazzi pubblici
i e decreti sulle strade interne
Registri della cassa Strade

Ricevute per lavori sulle strade

Registro di spese per 1’a11ugg§n
dei Padovani nella casa loro riserv.
a Venezia

Registri di spese a favore di Padovani
a Venezia varie dichiarazioni e provv.
rig. la casa per i Pad. a Venezia

Ducali, doc.vari su Palazzi pubb, car
ceri,porte etc
Documenti sulle case in corte Frefet-

1729

1700
1700

1700
1800

1788/92
1790

1400/700

1601
1570

1580 ca

1580/1630

14690/700
1700
1600
14600/700
1700/800
1700
1700
173&6/57
1700
1700

1700
1502/5

1502/1607

1700



119

120

21
122

123

124
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129

tizia. Disegno della Corte 1600/700
Documenti sulla librevia pubblica - 1700

Atti sui beni comunali 14046/1491
Documenti sui privilegi del Comune

di Brescia cause contro processi istru-

iti contro cittadini che avevano terre

lora date dai carraresi 1500/600

Folizze e ricevute riguardo l1’isola
Memmia 1700/800

Giornale di cassa per il Frato d.V. 1800
Quaderno per il recinto del nuovo prato 1700/800

Fascicolo su materie riguardo la lavora-
zione del pellame e vendite o fitti dei

fondaci { a stampa) 1770
Frotocollo della nobile presidenza

alle strade di Padova e Termini 1800/1804
Fascicolo su Incidenti in fabbriche

pubbliche ' 16G0O/700Q
Incendi in fabbriche pubbliche con

disegno delle Stallone Comunale 1700
Atti rig. a fabbriche varie 1700
Tabelle di costi dei mater.da costr. 1800
Ferizie su +abbriche da restaurare

in citta 1800
Disposizioni ed altro su fabb. pubbl.

e private ( orologio } 1700
Acquisto di botteghe sotto 11 Palazzo

del Podesta 1453
Folizze e spese per far le botteghe

sora il Palazzo 1570
Documentil su usurpazioni di beni co-

munali 1400 /700
Bollette per lavori (fabb. pubbl.?) 1500
Documenti vari su strade XVI/ZXVILI
Fianta sul Monastero di S.6iustina 1545

Libro spese sul palazzo della Ragione 1700

Eollettino degli stazii comunali 1811

2

BUSTA 7

Censimento dei Gelsi nel territorio fine 1700

Impianto dei gelsi sulle mura 1730 1780 1770 p— 1
Ampia raccolta di carte di varia provenienza sull’impianto di
gelsi lungo le mura di Fadova. fine 1700

BUSTA 8 |
Fascicolo sui depositi abusivi di legname con disegno, 1780.
Processo per l’occupazione di suolo pubblico 1780 ca

Libro a stampa riguardo atti e processi per accupazione di suolo

pubblicol782 _ :
Disegno a colori sulle opere abusive Zigno. ‘
Carte varie sull’alienazione di proprietad demanialij grosso

fascicolo di atti relativi. 1700. .

Disegni del perito Corubolo  sulla situazione attorno al}? mura
vecchie, vicino a porta Torricelle, chiesa di 5. Luca, all’interno
e all’esterno della cinta, piante e pruspetti.l?EG ca. -
Disegno con pianta di una tintoria e maggzzinn in un luogo vi1cino
al precedente, dis. acquarellato a colori. : _

Grosso fascicolo sugli argomenti relativi al disegnil, sec XVIII |
Fascicolo con perizie per cause su uso abusivo di terreni attorno
alle mura vecchie. .

Altre carte sui depositi del sig. Zigno e altri.fine 1700

Varie carte, con disegno a penna, sl P.ZZ4& Castello I1 meta sec
XVIII con varie ducali. .

Relazione sul fabbricato del guartiere per le cavallerie. 1783
Relazione e due disegni della piazza del Castel vecchio 1781

BUSTA 10

Perizie su fabbricati, suppliche, ducali relative 1770 ca

Carte varie dell’ufficio alle Rasoni VYecchie 1700 ca _
Processo riguardo una fabbrica eretta sopra alla riva ad uso di
tintoria presso il ponte di Stra.1600/700 ‘

Rasoni Vecchie, fabbrica presso porta S.b6iovanni, processa 1748
Altri fasc. riguardo a fabbriche, uff. Rasoni Vecchie fine 1700
Processo citta uff.Rasoni Vecchie fine 1700

Disegno del per. Alvise Giaconl su  maresana ( argine lih?rn )
presso il ponte della Morte, vicino al Santo, e altro disegno
simile al primo stessa firma, entr. acg. a col. con segnate le

fabbr. circostanti. 17791 _

Pianta catastale a firma Domenico Cornieri sullo stesso luogo. a
penna 1791 _

Copia reg. su concessioni stazi 1420.

Carte rig. uso suolo pubbl. II meta 1700 _

Carte dell’inizio 1700 su terreni affittati

Note di riscossioni nel territorio, fine 1700

Lettere varie con disegni di proprieta, a penna , 1700 (2 |
Carte su terreni e rendite pubbliche Copie di vendite ( da atti
notarili ) 1700 2 fasc. ‘ _ ) . ‘
Carte varie, perizie, suppliche e stime riguardo a +abbriche 1in
citta. 1700 _ _ _
Disegno Corrubole sulle mura vecchie, con piante e prospetti di
tratto delle mura vecchie ad a dep. di legname. acg. a colori.
fine 1700 _

Richiesta di edificazione di fabbr. private, 1550 ca.

BUSTA 11




Registro polizze e artisti Presidenza fabbriche pubbliche 1800 ca.

BUSTA 12

Registro " Spese salon per ristauro " non firmato, II meta 1700.

BUSTA 13

Ducale 1352 24 giugno livelli
" 1552 1 luglio "
= 1389 24 giugno i
i 1375 27 settem. "
o sec XVI e provvedimenti sul commercio
Delibere sec XVI riguardo a livelli
Delibere in favore dei "calegari" attorno all’ anno 1475
Libro dei livelli,ducale,bollette, 14626 ca. i
Libro dei 1livelli antichi della cittd di Padova. Pergamene
1392/1398 1433/1471

BUSTA 46

Informazione storica sull’orologio in piazza dei Signori dal 1423
al 1669

Disamina sulle vicende relative all’orbplogioc in p.zza dei Sig.ri
per stabilirne la proprieta. 1829 1830

Fascicolo sull’orologio del Salone, 1790 1800

Restauro della Torre capitanio e Orologio,

Carte sul restauro del 1497

Carte su restauri del 1710 e del 1482

Molte carte e Duc. su rest. 1753,

BUSTA 47

Ducali ,atti perizie, etc sulla ricostruzione del ponte sul Brenta
a Vigodarzere . Molte carte 1770 ca.

Ricostruz. di ponte a Brentelle di sotto . Ducale e lettera. 1774
Ricostruz. del ponte a Villa di Ponte di Brenta. 1739

Lavori al Ponte dei Graizzi 1744

Restauro del Ponte di Tencarola. Suppliche, lettere, ducali 1763
Altro sul ponte di Tencarola 1797

Supplica per la ricostr. di ponte nel terr. di Fiove di Sacco a
Corte , 2 fasc. 1792

Lettera su restauri a ponticelli nel territorio di Piove. 1786
Rifacimenti.- al ponte sul fiume Frassine a Montagnana 1754
Revisione per il ponte della Miseria, ossia Tesena a villa di
Trambacche 17&0.

Costruzione del ponte sul Bisatto a Monte Buso. 1744

Restauro di ponti per la comunita di Monselice. 175&

Ferizie e restauri di strade e ponti a Montagnana con disegno acq.
a colori perito Beddo 1744 ca. *

Ducale rest. su ponte di villa di S.Bruson. 1758

Lett. su rest. al ponte di Mezzavia tra Conselve ed Arqua 1794
Libro spese e carte sul ponte di Bojon 1784

Carta di intimazione di debiti. 177&

Supp. e carte del comune di Creola ponte sul Bacchiglione 1700 ca.
opese della citta di Teolo per ponti fuori citta. 1700 ca.
Ricostruzione in pietra dei ponte sulla Tergola alla loc. Torre

dei Buoi. 1784
Rifacimento ponte a S. Ambrogio di Bojon 1755

Ponte del Canaletto ( costruzione ? ) 1700

Restauro ponte del Lugo, ossia della Costa , Monselice 1742
Restauwro ponti nella vicaria di Teolo 1744

Rest. ponte del Frassine, Rovaredo di Ceologna 1781

Carte su rest. a ponti 5. Angelo di Sala e Caselle 1738

Restauri a ponte di Conche. 1762

Ferizia per restauri al ponte detto Boldd sulla Vandura, o Musone,
ponte di Brenta. 1781

BUSTA 47bi

Carte relative al restauro del palazzo del Capitanio

lavori.1780

Lunga relazione sull’incendio dello Stallone di S.Barbara del 1778
Relazione sui restauri al Palazzo Pubblico , Prigioni e Camera
Fiscale di Cologna Veneta 1780 ca ed altre carte con ducale.
Ducale sul restauro del Palazzo Pubblico di Cittadella e 1749
Carte su restauri ai palazzi pubblici di Este.

Varie carte e spese effettuate per restauri sui palazzi pubblici
di Fadova 1780 ca

Lunga descrizione su opere da fare o eseguite nel Palazzo del
Capitanio, prigioni annesse, case dei Camerlenghi, Salone. 1778/79
Ducale e carte sul restauro del palazzo dei Camerlenghi. 1739
Ferizie sulla Cancelleria Prefettizia 1776.

Altre perizie & bollette sul Camerlengato 17346 (177&) e palazzo

Prefettizio 1773.

BUSTA 48

Duc. su rest. Archivio Giud. 1772

Froc. a stampa sull’Est. 1722 Dolfin e carte sulle messe nei pal
pubb. 1&71

Carte sull’obbligo di asporto rifiuti Ffuori cittid con copie da
statuti 1770 ca '

Lunga rel. Fiazza sullo stato dei pal pubbl. 1833

Ferizia fZanin sulla fabbr. della Canc. Fisc. 16&7

Carte di perizie e rest. su pal Pret. 1700 ca.

Fasc. su fabbrica di coll. tra Pal Rag & Pal Pod. Polizze per la
costr. del nuovo "camaron" nella cittad 1774/1775

Polizze spese rest. pal. Fod. e Cap. 1774/1775

Duc. ‘e lettere per rest. Pal. Pret.1778

Duc. rest, pal Pret. 1732

Duc. e perizie rest pal Fret. 1740/41

Perizia pal Fret. 178&

Decr. e Duc. pal. Pretorio 1748

Ducale su pal Rag. 1741 e carte varie 1772

Carte varie su rest. pal Rag. 1772

Ricorsoc sulla fabbr. del camp. di Palazzo , 1695/98

Ducale sul camp. di Palazzo 1727

Folizze sul camp. di Palazzo 1741

Carte varie, lett. e perizie sul camp. di Palazzo fine 1700

Varie carte , sulle condizioni del camp. di Palazzo, con sez.
vert. e prosp. 174&6/47 :

Carte varie sul Campanone del camp. di Palazzo 1749/50

Carte sul Provv. al Campanone a al Campanile di Palazzo 1750 ca
Ducali perizie e spese su Campanile di Palazzo, campanone nuovo,
piedistallo, antenna, rottura campancne 1761/17&73

.Pol.,per.e restauri sulla torre e sulla casa del campanarao 1772/75

Ricorso deputati per rest. camp. di Palazzao 1777/78



Supplica sul camp. di Palazzo 1788 _
Capitolato per lavori al campanile di pal. , casa campanaro,
Ducali e altro 1789 ca.

BUSTA 49

Restauri e carte varie sul pal della Ragiona. 1&6&1/1666
Restauri per danni dopo nevicata e altro 1484

Atti dei Pres. al Rest. del Pal Rag. 1740

Ducali sul Pal Rag.

Delibera del Cons. Mag 16035 :

Rubrica sulle spese per la piombatura del Palazzo 1759/60
Carteggi e preventivi sui restauri 1737

Folizza e prev. su rest. 1785

FPolizza Ratti per lavori 1788

Ric. per comp. al Cust. 1B0&6

Folizze rest. Oroleogio 1800

Polizza per lav. rest. 1681

Lettera di pres. per Antenio Facchinelli art. 1741
Carte e decreti sul pal. Rag 1700 ca

Carte segn 6 ott. 1470 sui Banchi (7)) del Pal. Rag.
Folizze, 1442

Disegno acq. su un angolo del Palazzo , 1753 prospetto.
Folizze, 1654

Rubrica sulla custodia dal Pal. 1740 ca.

Folizze di marangoni e piombisti 1711

Atti vari sul Pal. 1654/1699

Decreto sulle finestre 15&6

Memoriale sul Pal. 1722

Mem. sulla manutenzione del pal. 155&

Tabella riscossiaoni e spese 1700

Lettere varie sul palazzo 1700

Racc. di carte varie sull’appalto lavori rest. finestre. 1610
Decisioni su finestre 1726

Rubrica spese sul Salone, 1737/40

Libro di cassa 1737/44

Quaderno II di spese sul Palazzo 1744/4%9

Note dello scosso, pal Rag. 1762/&6

Note di spese Pal. Rag. 1633

Elenco di ducali dal 1426 al 1634 sul palazzo Rag.

BUSTA S50

Proibizione del fuoco sotto il Pal. Rag. 1755
Suppliche e polizze, 1730/32

Atti dei presidenti 1742/4%9 e boll. per opere di pittura.
Indicazioni e regesti date dal 1400 al 1741
Rubrica su restauri con relazioni 1758/60 c. 297
Fasc. segn. " fabbisogni " 1710/15

Atti e bollette 14677

Vari atti e intimazioni 1380/600

Atti e bollette 14688 ca

Carteggio 1756 / 1740

Rel. sul Turbine 1756 e altre carte.

Note di spese 1756 /&1

Bollette 17358 e sqgq.

Ducali 1757/60 dopo il turbine, 2 fasc.

Atti wvari 1760 ca

Varie ducali e carte dopo il 17640

Carte su materiali e suppellettili 1&600/700

TA S

Stazii sotto @ attorno al Palazzo della Ragione 1422/1595
Ducali su stazii -

Duc 1563 copertura del Palazzo della Ragione

Ducale 1595 restauro del Salone

Altri libri di sSpese per il restauro 1600/1616

Libro spese per il Palazzo della Ragione.1737/1743
Attestati restauri Salone.1741/1747

Libri vari di spese per i restauri.

Ducale sui restauri 1736

Ducale " sl 1741

Documenti sui restauri a firma Brandolese,Ratti e altri 1739
1737 inventario materiali sul restauro

1734 una relazione sui lavori compiuti sul palazzo,

1737 Polizze, note etc ;

Conto cassa restauri Pal Ragione 1741 —1747

FParere su rest. al Pal. Rag. 173&

Ducali ed altro sui rest. al Pal. Rag. 1736 2 fasc.

Altre carte sul Pal. Rag. 1737

Convenzione sui restauri Pal. Rag. 1739

Ducali e altre carte sui rest. FPal Rag. 1741

FPerizie sulle necessitA del Pal. Rag. 173& -
Regolamenti ed altre carte sui rest Fal. Rag. 1737
Raccolta di capitoli degli Statuti ed altro sul Pal. Rag. 1775
Decisioni sulla custodia del Palazzo Rag. 1742 e 1754
Folizze alvori sul Pal. Rag. 1772/1774.

Registro dei debitori riguardo a botteghe o stazi sotto il Pal
F:‘al;. 1?3&-

BUSTA

Disegno sull?Isola Memmia

Mappa del nuovo corso dell’acqua etc. (a stampa senza data) oltre
a tutte le raccolte di atti sulle Ffiere (1500/&600/700) sono
raccolti atti di parecchi palii (corse dei Barbari )

Stampa di una arena in legno |

Laettera ai propietari delle statue

Varie ducali,decreti, processo in materia di acque 1775/76

BUSTA 53

fasc 1

Disegno del Prato della VYalle

Varie carte riguardo a supplica proprieta sul prato. circa 1700,
fasc 2

Stima del Campo Santo che & in prato e del prato, 1745,con disegno
a colori

Fasc 3
Bando di incanto per trasporti terra e rialzo del prato verso il
sagrato di S.ta Giustina 1804

Vari bandi per 1'ammissione dei cavalli alla corsa del palig
attorno al prato. a stampa fine 1700

Vari annunci di spettacoli e giochi di equilibristi, saltimbanchi
etc. 1700

Proclama di obbligo di chiusura totale delle botteghe in citta
durante i giorni della fiera del Santo 1412

Proclama febbraio 1776



Varie bollette periocdo 17764/78

Copie tratte dalle decisioni fine del 1700 sul prato.
Libri ordinari della presidenza al prato, 1779/90 ca
Altre carte dei presidenti fine *700

Fascicoli polizze e spese 17&&/71 copia

Altre carte di scosso e bollette fine 1700.

BUSTA 59

Libro di affittanze degli stazi della mag.ca  com.ta dal 1637 al
1662

Altrro libro di fitti dal 1463 fino al 1681
BUSTA &
Contenuto analogo alla busta 59

I libri dei fitti dwgli stazi vanno dal 1481 al 1711 e dal 1714 al
1764

BUSTA 61

Regolamenti per la concessione delle licenze , l7uso degli stazii,
richieste varie fatte dalle fraglie.l1700

Richiesta di licenza per la costruzione di un ponte 1591

Altre richieste riguardo a concessioni edilizie fine 1300 in. 1600

BUSTA 62

Libro di bollette di affitto e pagamento tasse su stazii 1620/30

%]

=

PARTAHE PORBLCHE

BUSTA &4

Carte con richiami cronologici di sent.,leggi etc riguardo a
etazii, con copie di ducali del 1600,

Atti del processo Cadorin con piccolo albero gen. dei primi del
1600

BUSTA 69

Atto notarile riguardo la pesa del fieno 1644 post

Atti riguarde ai restauri pesa del fieno 1681

Altri atti riguardo la pesa del fieno 14600

Copia dal 1libro dei fitti della cittad di Verona riguardo gli
incanti per l1'affitto della pesa del fieno.( 159 )

Altra copia del 1623

BUSTA &6

Carte processo eredi Angelo Bolzetta / cittd di Padova verbali di
intimazioni a conduttori di stazii.fine 1600

Proclama a stampa del 1563 sulle immondizie e la pulizia deil
portici

Atti processo eredi Pettenelli/citta di Fadova

Copie da atti del 1581 presso la citta di Verona

BUSTA &7

Ducale 1586

Copia da ducale 21/10/1535 con regolamento della confraternita dei
Bombardieri °

Atto riguardo un®abitazione 1249

Lettera di Alvise Donato riguardo ad una fabbrica presso le porte
contarine con disegno presentato da Domenico Dall’Abaco sulla zona
interessata tra Porta dei Pellatieri, il ponte di G&.Tomio, il
porto 1335

Carte di processi della meta del 13500

Testimonianza sulla disputa tra i sig.ri Drsati, Biasii e altri1 e
la ch. Cattedrale 1558 :

Processo citta di Padova /Griglino (7) 15B4

Parte di disegnrno, o progetto.

Supplica Grighetto per la vendita fuori di bottega iE?E

Altre carte di processi della fine del *500.

BUSTA &8

Libro di carte relative a process: su stazii intentatdi da
cittadini contro altri '

BUSTA &%
Carte tratte dal libre delle entrate del 1585 e diﬁhiaraziqni
riguardo a stazii; altre carte sulla stessa materia della prima

metsd del 1&00.

BUSTA 70

Carte di processi. tra privati dal 1602 al 1605 in materia di



staziil

BUSTA 71

Frocesso per il recupero della bottega presso la scala dei panni (
o volto della corda ) sotto il salone. 1561 '
Documenti tratti da libri notarili o da wverbali di processo
riguardo a botteghe

Cronologia su stessi argomenti, 1544/50

Frocesso su usurpazione di stazii prima meta 1500

Altro processo prima meta 1600

BUSTA 72

Vari atti sull’acquiste fatto dalla mag.ca citta della Casa 'Al
Fomo d’0re’” (via Manin) e altri atti su wvendite o acquisti di
proprietd 1465 ca.

B a 7

Disegno degli stazii nella zona del Santo
Disegno a penna 100xBO con riportata la planimetria della contrada
del Santo a sin. della Chiesa. sono segnati stazzi e conduttori

inoltre sono riportati alcuni dei proprietari di case nella
contrada.

Fa
Non firmato ne datato 1&800/700 ca (7)

BUSTA 78

1800 30/8 convenzione stazii
Copia regolamento stazii dagli statuti riformati nel 1420

Concessione stazio 91271585
s i 4/5/14674
Decreto sugli stazii 24/10/1583

Affitto di stazio sul canton delle busie 1505 (135557)

Affitto stazii sotto il palazzo della Rag. 1520

Copie dal libro degli stazii ex fol. 144

Proclama sugli stazii 4/4/1625

Asta annuale sugli stazii (varie lettere di offerte) 1794

Ordini e affitti rig. a stazii 1600

Varie copie di ducali 1448,1501,

Copia dello statuto del 12746 sugli stazii

Copie dal libro degli atti civili ( 1494/1300/18600 ) processi vari
177&6/800 ordinanze stazii -

Ricorso sull’appalto degli stazii 1798

Appalto stazii 1774

Processo Comunitd di Padova vs. eredi Pettenelli

Atto del Cons Magg. sugli stazii ( copia ) 1503

Atti e terminazioni sulle bptteghe e gli stazii sotto il Palazzo
(copie) 1400 ca

Atti ex libro locationes ( affitti stazii ) 1529/1590 ca

Atti da libro del Cons. Magg. 1530/90 ca

AFFitti stazii 31/10/1579

Proclama sugli stazii 1413

Ducale sugli stazii, 13/1/1444

Folizze stazii 1692

Ducale e decreto stazii 1584 e 1597 in copia da registro della
Cancelleria

Causa tra privati per l’aFFittg_Ei uno stazio sotto un- portico,

con disegno.. Pettinelli vs Bolzetta

Terminazioni su stazii @ regolamenti, copia da wvol statuti cdel
1277 e 1240 :
Carte di processi 1600 ca con copie di doc.ti della cancelleria
del 1501 e del 15BS

Varie carte con localizzazioni di stazii 1500/400

Delibere sugli stazii del 1422 in copia

Istanza sugli stazii del 1787 e altre carte ( processi, Fitti,
mandati, )} 1&00/700

Fraglie , informaziorii su stazii ( richiami ai regolamernti) 1792
Statuto sugli stazii, copia ( parte )} 1420

Documenti su stazii, informazioni 14637/48

Copia di concessione di stazii 1501

Sentenza su uno stazio 4 15 giugno 1508

AFfitti di stazii di citta, 1519/21

Copie di note di fitti, poche carte sec XIVW/XVII

Frocesso su stazii della fine del 1700

BUSTA 79

brosso fascicolo di " Frocesso delle casette di pubblica ragione
con perizie, polizze, registri e fitti. Carte raccolte
dall® avvocato fiscale, 14673 ca

Decreti sui Tezoni da salnitro. 1777/79 -

Lettera sui tezz. da salnitro 1750

Ducali e carte sui tezz. da salnitro.1739

Ducale sui tezz. da saln. 1748

Decisioni ed altro dei sindaci inquisitori , sulle fabbriche
pubbliche {( prev. case ) 1475 :

Carte su rest. di pal. privati. II meta 1600.

" Ricerca " dell’intendenza prov. sulle fabb. pubbliche. 1799

Duc. su fabbr. pubbliche. 1747/30

Duc e decr. su vendita di prop. pubbl. in vari luoghi della citta,
corte Cap. ., porte etc, 1700

Frocesso riguardo a case in corte del Cap. 1806—-1809

Duc. 2 altro su fabb. pubb.., 1739/1741

Duc. perizie ed altro su fabbr. pubb. in genesre 1711

Mota delle case di pubb. rag. 1700 con bando di vendita Contarini,
S0.

Decreto sull’archivio 1773

Ducale su fabb. pubb. 1754

Decr. su fabb. pubb. 1770

Carte del " processo sulle case di pubb. ragione 1774

Registri di case di pubb. ragione;i704 e ant.

BUSTA 80/86

Bollette restauri su piazza dei Signori 1789
Disposizioni su terreni attorno alle mura vecchie 1400
Carte varie sulle condizionl delle mura vecchie +ine 1700
Carta sulle fosse della citta 1607

Fascicolo sui gelsi fine 170G

Perizie su ponti fine 1700

Sopralluoghi e'relazioni sulle mura 1782 1785

Disegno Minorello su strada Fontecorbo/S.Canziano 1750
Fascicolo sulle fosse attorno alle mura nuove 1784
Polizze restauri sulle mura nuove 1740 ca

Proclama sulle fosse 174%9

Ducale su usurpazioni sulle mura 1588

Carte escavo delle fosse 17&B

Stime e relazioni restauri sulle mura 17480 ca



Relazioni su stato prigioni pref., prig. pret. porte citts, mura
nuove 1740741
Fonti nel territorio 1/2 1700

BUSTA B7

L

Processo Citta vs. Zaffo per uso impr. di suoio pubb. 13582

Vari processi su materie analoghe 1600 ca

Processo contra Bartolomeo Carriar ®  Causa di Ffabricar, con
disegno acq. di villa Barbariga 13592/93

Terreni concessi dalla Citta a particolari 1613

Istanza Zacco con pianta 1727

Processo per acg. terreni con pianta di strada lungo il
Bacchiglione 1770

Varie carte con perizie su fabb. private.1700

Proclami e reg. a stampa sull’uso del suolo pubblico per la
vendita al minuteo. fine 1&00

Processo contro Bertipaglia per occup. di suolo pubb. fine 1300 ca
Processi per occup. di portici 1700 '

AEfittn di fondo comunale 1570

Libro di concessioni edilizie 1435/1456%

Fasc., di fitti sui fondi comunali.l1S77/15379

FProcesso su fondi comunali 13%6

Dizegno non datateo 14600 (7) sul cimitero di Fernamia.

Processp su fabb. private 1708

Carte su processo II meta 1300.

BUSTA 88

Nota dei fitti delle case alle porte e in corte del Capitanio 1731
Carte sulla pesa del fienoc 1700/800 :

Libro dei crediti della citta per fitti di luoghi pubb. 1741/1762
vendita di terreni al mon. di S. Sofia con disegno a penna 1681
Incanto delle casette pubbl. proclama 1716

Ducali sulle case in corte Pref. 1712/13

Easc. di " rinunzia " sulle case pubbliche 17&7

Appalto per costr. di Bersaglio. 1758

Acquisto di un Bersaglio 1776

Elenco delle case da vendere alle porte della citta 1700 ca.
relazione e stima sulle fabbr. pubbl. in geners (case) 1715

Carte su . beni acq. per debiti 1700

Carte sule case in corte pref. 1700ca

Catastico delle case di pubb. ragione & procl Capit. 1653/54
Registro dei fitti dei 1705 case nubb. & altro

fppalto, incanto e vendita cas= di pubb. Ragione. 1705711

UsTa

Libro delle concessioni edilizie 1420/1426,1432/35,1470/7 2.
Fascicolo di atti per la riparazione di case in ghetto 16956
Disegno proprieta Ogniben ivicino a ca di Dio)

Disegno proprieta Remondini piazza della frutta, 1735

STA

Carte varie sulle case di pubblica ragione 1700 ca

Carte di richiesta finanz. per rest. pal preft. 1795

Rich. fondi per rest. casello daz. di Montagnana. 1773
Restauri di fabb. pubbl 1730 3

Resttauro della prigione del " torrazzo " 1740 ca

vendita di magazz. sotto 11 palazzo Pref con pianta dei locali.
1737 ' ;

Ducale su obbligo di registro delle spese per 1 rappr. pubbl. 1708
Vendite di beni Cimunali 1700

Incarti delle case di citta 1700 ca

Carte su botteghe e fabbriche pubbliche 1700 con ducali su scala
delle prigioni/ pal Ragione. '
Carte su restauro abitazioni con disegno del perito Antonio
Madonna. 1800 ca

rRestaurc della Camera Ffiscale, varie Ilettere con disegni di
progetto 1790 : '
Atti della Canc. Fiscale su propr private 1700

Atti su restauri della casa del OQuaderniere di comune 1689, 1702
Nota dei beni di pubblica regione commess in denoncia prod. alle
rason vecchie 1754

Restauri a prop. pubbliche. 1720

atti della presidenza alle strade. 1700 /BO0

Atti su restauri a pal. pubbl. di Cologna e Cittadella 1700
Restauri su case in citta, contrada di S. Andrea 1763

Disegno Bacin su  prop. in affitto al sig. Genovese su ponte
Molino. 1770

Polizze per stazzi 1700

Restaura di casa in contrad morsari 1702 -

Parizia corrubolo e scioto sulle porte della citta fine 1700
Parizia su fabbricato in contrada dei fabbri 1805

Perizia Giaconi su prop. Fulmini in piazza del Feraonio 1805
Parizia Madonna e Sacchetti su fabbriche di un Monasterc in piazza
delle Legne 1792

Restauro al ponte di Castelle 1798

Stima Albertelli su rest. al pal Fretorio.

gtima rest. al ponte di Brentelle di sotto. 1700

Stime su case di prop. pubblica 1707

Perizia Corrubole & dis. Scicto su case in volto della Malvasia
fine 1700

Nota di creditori ( estimi 7 ) nei confronti dells citta fine 1700
Restauri di fabbriche fine 1700

Carte su processo civile per concubinato 1796

Carte sull’erezione di capitelli su ponti 1700 ca

Carte su restauri agli orologi comunali. 1600/700

=18 1

Ricostruzione del casello daziario di Forta Codalunga 1779
Restaurc della casa pubblica presso Porta di S.ta Croce 14891
Restauri di caselli daziari e casa del Camerlengo 1730

neta delle casette 17anno 1717

Copia dal libro dei Dazii della Canc. Fiscale di Padova 1675 ca.
Frocesso presso il Mag. Ven. all’esarion del denarn. Fabbriche
pubblizhe alle porte della citta.1713/14

AfFfitti delle case pubbliche alle porte della citta e copia di
documenti sugli stessi argomenti 1688/43

inchieste dei Cattaveri sulle case alle porte della citta. 1793
NMota delle case alle porte della citta 1636

Supplica sulle casette alle porte 1711

Inchiesta dei Cattaveri sulle case al FPortello 1795

Ducale su casa al Portello che £, del Conrnestabile ed altro 1758
Ducale sui caselli fuori delle porte 1738

. Documenti su porte della citta, Saracinesca, abit. del Castellano

e altre carte 1764
Bucale sul Connestabile al Portelle e altro 1747



Ducale sulle porte del 1712 , altra del 1764 con spese per
restauri, altra del 1782/83

Capitanio; I case all’accademia {(?) 15671

Ferizie su fabbriche pubbliche del 1764

Nota delle casette del Capitanio 1712

Descrizione delle casette pubbliche 1715

Bilancio delle casette 1712714

Bilancio delle casette 1700

Elenco delle case di pubblica ragione e altre carte di Fabbr.
pubbliche & private 1798

BUSTA 96

Fasc 1
Giornale A del nuovo Frato della valle Incomincia 24 Maggio 1784

Fasc.2
Libro delle afitazion delle case che si affittanoc nella caorte del
Il.mo Capitanio, Cittadella nova et Forte de Fadoa. 15&7

BUSTA 103

Varie carte di perizie, ingiunzioni ed altro riguado a +Fabbriche
private da restaurere a cura dei privati per la loro pericolosits
dato il lgro stato di manutenzione.

Carte all’incirca del 1400

BUSTA 104

Libro: 1608 fin 1625 - Processi di statii -~ Licenze a diversi
boteghieri di poter poner fuori mercanzie sottoc porteghi .
Fascicolo del 1570 con rubrica alfabetica con segnati caonduttori ,
luogo anno e fitto per uso di stazi.

BUSTA 105

Carte di decisioni del Maggior Consiglio del 14618 sugli stazii,
decisioni diverse, prese riguardo a problemi di debiti contratti
dal Comune nei confronti di privati e altro.

BUSTA 106

Libro delle fittanze de la M.ca comunita, fatto in Padova per mani
del sig. Zan Pier Bolenta- 1582 fin 1427

Decisioni del 1599 sulla vendita del pesce d’acqua dolce.

Bollette di stazii, sul Canton delle Busie, piazza del Vino etc.
Varie decisioni su altri stazii

BUSTA 116

Registro casa riservata a Venezia ai padovani 1502/1505

-

BUSTA 117

Casa a Venezia per i padu#ani 150271607

BUSTA 118

Decisioni sulla casa del custode delle origioni prefettizie 1483
FRestauri sul palazzo della Ragione 1743

Ducali e altro su restauri alle prigioni pretorie 1762/64/71

Carte varie sulle fabbriche pubbl. Camerlenghi carceri pret. e
pref. , porta portello , argine al paonte di legno 1782

, Carte sulle prig. pret. 1787

Restauri pal. pubb. Cologna 1718

Rest. al pal. pref. e sua corte 17446/47 altri 1730, 14891, 1704;
Varie carte sulle case in corte del Capitaniato 1618/19/21.

Carte sulla casa di ragione della Cancelleria 1787, 1756, 1783
Carte varie sula libreria pubblica con disegni prosp. in corte
Capitaniato 1770 ca.

Vendita di casa in corte Capitaniato 1714

Lavori sullia sala dei Giganti 1747

Lavori al pal. Fref. 1744

Vitalizio a Pietro Tarchiani , ducale Pisani 1742

Contratti di locaz. di corte Prefett. 1754

Descrizione di casa in corte Pref. 1780

AfFitti di case in 2x corte Pref. 1795

Ducali e altre carte sulle case in corte pref. 1763

AfFfitto di case in corte Pref. 1748 '

Ferizia Corrubolo e Sciotto sulle condizioni delle fabb. pubbl. in .
Capitaniato e alle porte. 1778 ca

Doc. vari sulle case in corte pref. 1448

Vendita di case in corte Pref. 1714

Carte varie su case in corte pref. 1&58

Vendita di case in corte pref. 1643

Capitolato sui restauri a fabbr. pubbl. 1749

Spese su case in corte pref. 1704/09

Disegno non datato sulla corte pref. 1700 ca.

Disegno di parte deliz corte Pref. 1791

Stima & descr di case di pubbl ragione in corte pref. 1744
Bollette di restauri al pal. Pref. 1741 _

Ducali e altro suir rest. del pal. Pref. 173&

BUSTA 119

Beni comunali causa riguardo a possessi nel territorio
21/3/1582

BUSTA 125/128

Fascicolo di incidenti in fabbriche pubbliche

Bandi per la pulizia del Palazzo della Ragione 17859

Supplica di Suore e Monache padovans a2 causa della carestia 1735
Ducale del 1688 con cui restano dispensati per cingue anni dalle
gravezze gli abitanti di Arqua a causa di un Turbine.

Incendio della polveriera al Maio del 1611, carte varie
Correzione destimo del 1777 per una nuova strada verso Abano

Atti per l'acquisto dello Stallone (?) 1743

Disegno del passaticio fabbricato contiguo alla casa acquistata
unitamente allo Stallone incendiato presso il palazzo del
Capitanio dal sig. Fietro Antonio Letter Zigno che chiede di
ridurlo a cielo aperto 1778 acquarellato a colori.

Atti per l7alienazione (7) dello Stallone con disegno a colori.
Vicino alla chiesa di S.ta Barbara ( fraglia dei Bombardieri dal
1961) atti del 17B2 (7?)



Bltre carte riguardo lo stallone
Decreti dei savi alle mercanzie, & carte di materie simili 1750 ca
Nota delle Fraglie tassate nel 1747
Fascicoli prezzi e loro tabelle 1822, 1B23
Fascicole con elenchi di varie abitazioni non utilizzate in wvari
luoghi 17946.specialmente riguardo a palazzi nobiliari
Fascicolo su case pericolanti o da restaurare 1826
Acquisto da parte di un privato di una corte presso-la casa del
Guaderniere di Comune 17&5
Demolizione del +traghetto verso le mura, carta riguardo ad
cbhblighi del demolitore. 1777
Preblemi riguardo a locazioni di case e ai loro occupanti 17469 .ca.
Carte riguardo a case di pubblica ragione 1738
Commissione riguardo al palazzo pubblico di Este 1741
Restauro selciati sotto i portici 1741
Restauro nella contr. di S.Sofia con disegno. 1795
Fascicoleo di carte riguardo le carceri 1775/76
Processo riguardo a Tabbriche presso il ponte delle Chioare 14615
Causa per occupazione del suolo pubblico del 14827 con copia di
doc. del 1272 ve Galeazzo Dondi dell’Orologio
Processo contro privati fuori citta 14611
Processo vs privato per impianto di alberi con copie di doc. di
anni precedenti 1&07
Fascicolo orologio di piazza dei Signori e disegni di case in
luogo non individuato. '
Proclama Contarini per la vendita di case pubbliche alle porte
della citta Simone Contarini 1731
Carte del 1781 riguardo- l7uso di una casa contigua alla cancnica
del parroco di S. Paolp a Monselice
Carte su case in vari luoghi di Padova 1700 ca-
Carte su strada pubblica 1734
Altre carte su strada pubbica 1734
- Carte sul restauro del Palazzo Prefettiziao, pal. dei Camerlenghi e
altri 1737/38.
Inventario d’utensili inservienti alla chiesola del Falazzo
Frefettizio 1750 ca
Carte riguardo al campanile prefettizio
Carte su pozzi comunali fine 1700
Carte del 1700 riguardo a palazzi pubblici
Appalto per l’affidamento dei restauri ai palazzi della Ragione
etc. 1745 ca
Proclama del 1805 sul Palazzo della FRag. e suo mantenimento con
bollestte
Carte su restauri delle porte di Monselice 1794&/97
Decreto di Pietro Grimani manutenzione dei palazzi pubblici
Carte riguardo a botteghe, 1600/700
Campanile di Palazzo 1730
Festauri della casa di pubblica ragione a porta Saracinesca 1750
Acquisto di Zuane e Zuan Bon fratelli da Trento, ferrarolili di sei
archi spotteo il Palazzo del Podesta
Atto in copia riguardo alla vendita delle botteghs sopra citate
con lunga descrizione degli obblighi sottoscritti 1453
Regola della fraglia dei Fabbri (?) copia del 14637
Rason wvecchie, registro di possesso dei fondi 14%91-1&00
Polizze di acquisto legnami e chiodi per varie fabbriche 1500-1700
Conto de la spesa fata per Ffar le boteghe sopra 1le schale del
Falazzo MDLXX
Libro spese fabbriche Salone 1740-41

Jese varie per fabbriche pubbliche 1547/48
Riparazioni a palazzi Pubblici 14600/700

ascicoli su beni usurpati

izze su restauri di ponti strade etc. 1780 ca

‘Palco in piazza delle Erbe a spese degli Orefici 77) 1718
Riparazione di strada comune, con disegno a penna 1600/700
Memoria di gioco in Prato della Valle con pianta abbozzata 1545
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Castelvecchio a seguito dell'incendio occorse, redatta
da Alvise Giacomi.

1P.2F.7° 1.1L
1764 Ducale: si accordano ducati 100 per restaurare i danni
provocati da un incendio al Castelvecchio.
: 1P.2F.7i.
1764 "Capitoli da osservarsi nel rimettere 1li danni cagionati
dal fuoco nel Castello di questa citta".
1P.2F.7i.2L.
1764 11 marangon Francesco Cavoni accetta il lavoro per
£ 6 e 10 soldi.
1P.2F.71.4L.
1775 Varie lettere nelle quali si supplica e si concede alla
moglie del defunto capo dei bombisti alfiere Zorzi di
continuare ad abitare la casa all'interno del Castello.

1P.1F.2i.
1776 Pietro Manin, Cap. di Padova, proclama di rinnovare il
decreto fatto da Francesco Tiepolo, nell'anno 1751 Cap.
di Padova, riguardo al Castello; tale decreto viene affisso
al Castello il 19 11 1779.
2P.3F.1L.
2P.4F.1L.
1776 Tre lettere riguardo le reclute e le chiavi del Castello.
1P.2F.6i.
1779 Copia della relazicne di Simon Vidali Pub. Cornetta de'
Dragonieri e Ingegner sui restauri e le relative spese
di c¢cui abbisognerebbe il Castelvecchio; indirizzata al
Capitano della citta.
1P.2F.2i./1P.4F.2L. /2P.4F.2L.
1779 Copia della relazione del Cap. di Padova Domenico Michiel
sullo stato del Castello e della Piazza, 1in relazione
alla denuncia fatta dal Direttore del Castello Antonio
de' Rossi; indirizzata al Mag. alle Fortezze.
1P.2F.11.
1779 Copia della lettera dal Mag alle Fortezze al Sommo Principe,
riassuntiva sia della relazione del de' Rossi sia di
quella del Vidali.

1P.2F.5i./1P.4F.3L./2P.4F.3L.

1779 miﬂ Antonio de' Rossi di Piove di Sacco a Direttore
del Castelvecchio di Padova.

2P.4F .4L.

1779 Lettera dal Mag. alle Fortezze al Cap. di Padova nella

quale si incarica il Direttore de' Rossi di raccogliere

tutte le chiavi del Castelvecchio e allontanare gli occu=

panti non autorizzati.
2P.4F . 5L.
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1779
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1779

1779

1780

1780

1781

Copia di lettera nella quale il fante prefettizio comunica
di aver intimato a varie persone residenti nel Castelvecchio
(segue elenco) di consegnare la chiavi al Direttore de'
Rossi.

2P.4F.7L.
Copia della relazione del Direttore de' Rossi indirizzata
al Mag. alle Fortezze.

2P.4F.BL.
Lettera dal de' Rossi al Mag. alle Fortezze nella quale
comunica di non riuscire ad cttenere tutte le chiavi.

2P .4F.6L.
Copia di lettera dal Mag. Alle Fortezze al Cap. di Padova
nella quale, in seguito alla lettera del de' Rossi,

si incarica il Cap. di una verifica sul posto.
1P.1F.31i./2P.4F.9L.

Copia di letfra dal Mag. alle Fortezze al Cap. di Padova
nella quale si dice che venendo a conoscenza di escavazioni
arbitrarie di sabbia in Pzza Castello, si ingiunge di
far cessare cid fin tanto che non si conosca meglic come

stanno le cose.
1P.1F.4i.2L./2P.4F.10L.

Copia di lettera del Cap Domenico Michiel rivolta ai
Provv. alle Fortezze riguardo le escavazioni di sabbia
in Pzza Castello.

1P.1F.4i.3L.
Copia di 1lettera scritta dal Cap. Domenico Michiel
ai Sig. Provv. alle Fortezze nella quale afferma di aver
compiuto il sopraluogo al Castello e nella Pzza, e di
non poter dare subito dettagliata relazione, e di aver
quindi incaricato il Pub. Cornetta de' Dragoni Ing. Vidali

di Fare cid.
1P.1F.4i.4L.

Copia della lettera dal Mag. alle Fortezze al Cap. di
Padova perché si eliminino da Pzza Castello tutte le
fosse e gli innalzamenti e si provveda a sistemazione.

1P.1F.5i.1L./2P.4F.12L.
Copia di lettera dal Cap. di Padova al Mag. alle Fortezze
nella quale dice di aver comandato ai presidenti deputati
alle strade di livellare 1la Pzza Castello, ma questi
hanno fatto presente che non & possibile il farlo velocemens=
te data la gquantitd di ruinazzi e sabbia portati in

lunghissimo tempo.
1P.1F.5i.2L./1P.4F.4L.

Lettera dal Mag. alle Fortezze al Cap. di Padova nella
quale si comanda una verifica sullc stato delle fabbriche

del Castelvecchio.
1P.1F.11.2L.



-27.08.1776 Varie sulle abitazioni, chiavi e reclute all'internoc
del Castello.

——asEsAEE s Relazione del sergente addetto alle reclute.
=ssssssssss Proclama di Pietro Manin sul Castello.

-24,12.1763 Ducale, stanziamento di 100 ducati per riparare i danni
provocati nel Castello a seguito di un incendio.

-05.12.1763 Relazione di Alvise Giaconi sulle opere di riparazione
dei danni provocati al Castello da un incendio.

-02.01.1764 "Capitoli da osservarsi nel rimettere 1i danni cagionati
dal fuoco nel Castello di questa citta".

=14,07.1751 Relazicne di Giovanni Poleni su danni al Castello.

-30.04.1745 Supplica per il rimborso spese per lavori sostenuti
al Castello.

-3* FASCICOLO:

-27.06.1783 Relazione di Simon Vidali intorno il progetto di trasforma=
zione del Castello in quartiere di cavalleria.

-4° FASCICOLO:
AR Varie su case pubbliche date in affitto.

-16.01.1779 Dal Cap. al Mag. alle Fort., sullo stato del Castello
e relativa Pzza.

-28.02.1779 Dal Mag. alle Fort. al Senato Veneto, riassuntiva sia
della relazione del de'Rossi sia di quella del Vidali.

-09.05.1780 5i ordina ai Presidenti Deputati alle strade di spianare
le irregolaritd nella Pzza del Castello.

=5% FASCICOLO:

—ssssesssss oupplica Zigno intorno i depositi all'interno del Castello.

-28.02,1779 al Mag. alle Fort., su alcuni restauri da farsi alle
fabbriche del Castello.

R A8 Memoriale Citta contro Marco Zigno, affare Castello.

-23.12.1781 Dal Cap. al Mag. alle Fort., contiene la relazione di

Simon Vidali sul restauro del Castello.

—ssssssssee Affare del terreno pubblico sito in Pzza Castello concesso
ad Alvise Giaconi.

~20.02.1784 Relazione di Simon Vidali intorno all'affare Giaconi.
-21.02.1784 Affare Giaconi.

-23.02.1778 idem.

-20.02,1784 Realzione di Simon Vidali intorno 1l'affare GCiaconi.
=21.02.1784 Affare Giaconi.

=17.09.1778 idem.

-02.10.1778 idem.

Fascicolo denominato: "Zigno: per Mura di Torricelle™
(contiene 5 fascicoli)

=12 FASCICOLO:

- Memoriale affare Zigno.

—ssssnsssss Memoriale affare Giﬂ.ﬂﬂni-

-2° FASCICOLO:

—.sssssssss Elenco di alcune proprieta.

-3¢ FASCICOLO:
-21.03.1779 Regolamento int&&nn del Castello.
-10,02.1780 Relazione di Simon Vidali su affare zignn.
-04.03.1780 Affare Zigno.

=06.03.1781 idem.
-28.03.1781 idem.
=16.05.1781 idem.

=17.05.1781 idem.
=19.05.1781 idem.
=28.05.1781 idem.

=08.06.1781 idem.

=4° FASCICOLO:
-04.08.1776 Proclama di Pietro Manin sul Castello.

-16.01.1779 Relazione di Simon Vidali sui restauri di cui bisognerebbe
il Castello.

-28.02.1779 Dal Mag. alle Fort. al Senato Veneto, riassuntiva sia .
della relazione del de'Rossi sia di quella del Vidali.

-23.08.1779 Rinnovo nomina a Direttore del Castello a Pier Antonio
de' Rossi.

-04.10.1779 Dal Mag. alle Fort. al Direttore ﬁa'Haasi, incarico
di raccogliere tutte le chiavi del Castello e allontanare gli abitanti
abusivi.

=10.11.1779 Comunicazione del de'Rossi sulle difficolta incontrate
nell'opera di recupero delle chiavi.



-19.10.1779 Il fante prefettizio al Mag. alle Fort., comunica di

aver intimate a varie persone residentli nel Castello di consegnare
le chiavi al de'Rossi.

-22,10.1779 Dal Direttore de'Rossi al Mag. alle Fort., intorno le
eacavazioni abusive compiute in Pzza Castello.

=10.12.1779 Dal Mag. alle Fort. al Cap., in seguito alle denuncie
del de'Rossi si ordina sopraluogo in Pzza Castello.

-16.12,1779 Dal Mag. alle Fort. al Cap., ancora sulle escavazioni
abusive in Pzza Castello.
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